
 

Bruxinha de Amigurumi 
 

Material:  

●​ Amigulove 255, 360, 1030, 361, 0N 

●​ Agulha  2 mm 

●​ Agulha de tapeceiro 

●​ Enchimento 

●​ Olho n 12 

●​ Tesoura e cola Pegamil 

 

 

 

 

●​ Am - Anel mágico 

●​ Aum - Aumento 

●​ Dim - Diminuição 

●​ Pb - Ponto baixo 

●​ Pa - Ponto alto 

●​ Carr - Carreira 

 

Cabeça e corpo: 
Cabeça 
Com fio Bege 
1carr. 6pb Am (6) 
2carr. (aum)x6 (12) 
3carr. (1pb,1aum)x6 (18) 
4carr. (2pb,1aum)x6 (24) 
5carr. (3pb,1aum)x6 (30) 
6carr. (4pb,1aum)x6 (36) 
7carr. (5pb,1aum)x6 (42) 
8 a 14carr. carr pb (7carreiras) (42) 
15carr. (5pb,1dim)x6 (36) 
16carr. (4pb,1dim)x6 (30) 
17carr. (3pb,1dim)x6 (24) 
18carr. (2pb,1dim)x6 (18) 
- colocar olho na carreira 10, com 6 pb de distância 
- bordar nariz na carreira 12 entre os olhos 
- bordar o nariz com fio bege 
- bordar o cílios na lateral dos olhos com fio preto 
- bordar sobrancelha na carreira entre 7 e 8 
- bordar a linha d’ água na lateral do olho 
 
Corpo 
Com fio Marrom 
19carr. (2pb,1aum)x6 (24) 



 

20carr. (3pb,1aum)x6 (30) 
21 a 23carr. carr pb (3 carreiras) (30) 
24carr. carr pb alça de trás (30) 
25carr. carr pb (30) 
26carr. carr pb na alça de trás (30) 
27 a 30carr. carr pb (4 carreiras) (30) 
Colocar enchimento 
31carr. (3pb,1dim)x6 na alça de trás (24) 
32carr. (2pb,1dim)x6 (18) 
33carr. (1pb,1dim)x6 (12) 
colocar enchimento 
34carr. (dim)x6 (6) 
 

Braço: 
Com fio Bege 
1carr. 6pb Am (6) 
2carr. (aum)x6 (12) 
3carr. carr pb (12) 
4carr. (1pb,1dim)x4 (8) 
Mudar para fio marrom 
5 a 8carr. carr pb (4 carreiras) (8) 
Fechar com 3pb 
 

Saia: 
Com fio Marrom 
1carr. 2pa na mesma alça de base por toda volta da carreira 24 
2carr. carr pb 
Corte e arremate o fio 
 

Saiote: 
Com fio Verde 
1carr. 2pa na mesma alça de base por toda volta da carreira 26 
2carr. carr pb 
Corte e arremate o fio 
 

Cabelo: 
Base 
Com fio Lilás 
1carr. 8pb Am (8) 
2carr. (aum)x8 (16) 



 

3carr. (1pb,1aum)x8 (24) 
4carr. (2pb,1aum)x8 (32) 
5carr. carr pb (32) 
 
Fios 
Corte pedaços do fio com aproximadamente 20cm. 
Com auxilio da agulha de crochê, pegue dois fios e passe sobre um ponto da base dando 
um nó, repetir esse processo por todos os pontos da base deixando apensa oito pontos 
livres, esses oito pontos livre fica localizado na frente da cabeça. Cole a base e as mechas 
sobre a cabeça. Corte as mechas deixando as pontas retas na altura do pescoço da 
bruxinha 
 

Chapéu: 
Com fio Marrom 
1carr. 6pb, Am (6) 
2carr. (aum)x6 (12) 
3 a 4carr. carr pb (2 carreiras) (12) 
5carr. (1pb,1aum)x6 (18) 
6 a 7carr. carr pb (2 carreiras) (18) 
8carr. (2pb,1aum)x6 (24) 
9 a 10carr. carr pb (2 carreiras) (24) 
11carr.  (aum)x24 (48) 
12carr. (1pb,1aum)x24 (72) 
13carr. carr pb (72) 
 


